
ОХР НАЈАВЉУЈЕ СМАЊЕЊЕ ОСОБЉА,
У СКЛАДУ СА НАПРЕТКОМ КОЈИ ЈЕ
БиХ ПОСТИГЛА НА ПУТУ КА ПУНОЈ
ДРЖАВНОСТИ
 

Високи  представник  је  данас  најавио  особљу  ОХР-а  да  овој
организацији предстоји реструкуирање и смањење које одражава
напредак  који  је  БиХ  постигла  према  пуној  државности  и
нормализацији у посљедњих неколико година.

Ова реорганизација подразумиијева смањење особља од 25%, те
реструктуирање  сједишта  ОХР-а  и  његових  регионалних  и
теренских  канцеларија  како  би  се  тежиште  ставило  на
приоритетне  задатке  који  су  још  преостали  у  Плану
имплементације мисије ОХР-а. Они се у највећој мјери односе на
пружање помоћи органима БиХ у провођењу реформи које су у
законском  облику  већ  донесене,  или  се  управо  доносе,  за
разлику од покретања нових иницијатива.

Објашњавајући реструктуирање, високи преставник је рекао:

“Чињеница да је ОХР у могућности да смањи број запослених за
готово четвртину показатељ је напретка који је БиХ у посљедњих
неколико година постигла на путу ка пуној државности. То је
увијек био циљ ОХР-а: да буде ту док БиХ не крене неповратно
ка пуној државности и ка Европи, те да се онда повуче. Још
увијек има ствари које се морају урадити, али у томе ће све
више и више помагати Европска унија. БиХ жели да се прикључи
ЕУ, а ЕУ се обавезала да ће вам помоћи. Управо зато расте и
важност моје улоге специјалног представника ЕУ. Управо зато
ова  канцеларија  све  више  постаје  Канцеларија  специјалног
представника ЕУ, а не само Канцеларија високог представника. И
управо зато је ЕУ дала своје војне снаге које ће крајем ове
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године преузети многе од СФОР-ових дејтонских задатака. Та
транзиција  у  међународној  заједници  ће  бити  настављена.
Међународна заједница овдје нема стратегију повлачења. Она има
стратегију уласка, уз помоћ које ће се Босна и Херцеговина
прикључити Европи. А ми ћемо остати ту све док се тај посао не
заврши.”

Високи представник је рекао особљу ОХР-а да дубоко жали што у
оквиру поменутог реструктуирања мора остати без великог броја
преданих и надарених сарадника. Рекао им је да су најбољи тим
са којим је икада имао част да ради, и да се нада да ће држава
БиХ  наћи  начин  да  искористи  знање  и  таленат  које  су  ови
надарени људи изградили и усавршили у току свог рада у ОХР-у.


